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CONCEJO MUNICIPAL DE EL ROSARIO, CUSCATLÁN


ACTA NÚMERO DIEZ 
Sesión Ordinaria Celebrada en la Sala de Reuniones de la Alcaldia Municipal de El Rosario, Departamento de Cuscatlán, a las diez horas con cero minutos del día dieciséis de abril de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don Odilio de Jesús Portillo Ramírez, contando con la asistencia de la Sindica Municipal Eugenia Cruz de Peña, así como de los Regidores Propietarios y Suplentes en su orden: Sra. María Carolina Vásquez de Castro, Primera Regidora; señor Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; Señora Marta Alicia García de Navidad, Primera Regidora Suplente; Sr. José Gilberto Orellana Rosa, Tercer Regidor Suplente y Señor Nelson Omar Rosales Rosales, Cuarto Regidor Suplente; quienes fueron convocados a la reunión y actuaron de conformidad al Código Municipal, también asistió la Secretaria Municipal de actuaciones Licda. Xiomara Carolina Martínez. Se inicio la reunión con la comprobación de quórum de los/as Señores/as concejales/as de acuerdo a lo estableció en la Ley, posteriormente se dio lectura a la Agenda a desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes; como primer punto Saludo de Bienvenida a los asistentes por parte del Señor Alcalde Municipal; Segundo Punto: Se dio Lectura a la Acta anterior la cual fue ratificada en todas sus partes; Tercer Punto: Toma de acuerdos municipales por parte del Concejo Municipal; para lo cual el organismo colegiado con base a las facultades que le otorga el Código Municipal tomo los siguientes acuerdos después de analizar los puntos de agenda:
INDICE: 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO PRIMERO: Refuerzo al proyecto de Emergencia 1r. ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEGUNDO: Aprobación de Gastos 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TERCERO: Permisos para Desempeñar Puestos de confianza a personal de carrera Ana Mercedes Sánchez, jefe UACI
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUARTO: Permisos para Desempeñar puestos de confianza a personal de carrera Elio Esaú Méndez, Tesorero 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO: Comisión compras que sobrepasan Libre G. 
DESARROLLO:
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO PRIMERO: EL CONCEJO MUNICIPAL PLURA DE EL ROSARIO, CONSIDERANDO: I. Que en relación al Acuerdo Municipal número dos de la Acta Municipal número Seis de Fecha 12 de marzo de 2020, se Priorizo y Aprobó el Proyecto “PROMOCIÓN E IMPULSO DE ACCIONES PARA LA PREVENCIÓN Y COMBATE DE LA PANDEMIA COVID-19., EL ROSARIO” por un monto de Veinte mil 00/100 dólares ($, 20,000.00); Que debido al incremento de días en cuarentena y los jefes de familias no han podido salir a trabajar es urgente dotarlos de una Canasta Solidarias de Alimentos, así como es necesario la compra de químicos para la sanitización de las personas y papel toalla para la actividad que se esta realizando en el control de Sanitización ubicado en el sector la vueltona del Cantón El Amatillo de esta jurisdicción; III. Que debido al incremento de días de emergencia es necesario incrementar a la partida de Alimentación que se está otorgando al personal policial, Municipal y colaboradores que están trabajando en las diferentes actividades de prevención y combate de la pandemia covid-19, Por tanto El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda Reforzar el Presente el Proyecto “PROMOCIÓN E IMPULSO DE ACCIONES PARA LA PREVENCIÓN Y COMBATE DE LA PANDEMIA COVID-19., EL ROSARIO” con el monto de Veinticinco mil  00/100 dólares ($25,000.00), Comuníquese a la UACI la autorización para la reforma al perfil Correspondiente y Certifíquese /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEGUNDO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda Autorizar al Tesorero Municipal Elio Esaú Méndez Velasco el pago de los siguientes egresos que se Aprueban y serán cancelados con Fondos Propios: a) Pago por los servicios de limpieza y resguardo de los baños públicos de la Municipalidad, a la vez barrido del parque municipal como calles aledañas en los sectores al cementerio, los rosales, sector de la PNC. periodo de pago del 20 de marzo al 03 de abril del presente año, cheque a nombre de ROSA MARITA ORREGO CASTRO; b) Pago por los servicios de limpieza y resguardo de los baños públicos de la Municipalidad, a la vez barrido del parque municipal como calles aledañas en los sectores al cementerio, los rosales, sector de la PNC, periodo de pago del 04 al 18 de abril del presente año. Cheque a nombre de PETRONA ROSALES GÓMEZ; c) Pago por los servicios profesionales de Bombero Interino que está cubriendo las funciones del señor José Anibar Escobar Rosales que se encuentra en resguardo preventivo por el estado de emergencia covid-19, cheque a nombre de ORLANDO MOLINA MOLINA por un valor de Trescientos 00/100 dólares ($300.00); Los egresos se descargaran en las partidas presupuestarias autorizadas del presupuesto Municipal por áreas de gestión vigente. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. /////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TERCERO: El Concejo Municipal en Uso de las Facultades legales, y CONSIDERANDO: a) Que se ha recibido correspondencia con fecha tres de abril del presente año, por parte del Br. Ana Mercedes Sánchez Acátales, quien actualmente se desempeña como Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI); en la cual establece lo siguiente: 1) Que ha Transcurrido el plazo de tres años que establece la Ley de la Carrera Administrativa para que empleados de Carrera se desempeñen en un puesto que no es de Carrera Administrativa Municipal; es decir, que fue contratado en el 2007 según consta en Acta No. Veinticuatro, Acuerdo No. décimo primer acuerdo municipal de Sesión de Concejo celebrada el diecinueve de diciembre del año dos mil siete como Auxiliar de Tesorera; y Según consta en Acta No. Seis, Acuerdo No. Seis de Sesión de Concejo Celebrada el tres de marzo del año dos mil catorce, fue nombrada como Jefe de UACI; 2) Que haciendo uso de la facultad establecida en el Art. 38 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, solicita al Honorable concejo que en un plazo no mayor a treinta días de recibida la correspondencia a la que se hace referencia en el presente Acuerdo, sea restituido a su cargo de carrera que ostentaba antes de ser trasladado al cargo de confianza; es decir, al cargo de Jefe de UACI; 3) Que si existe negativa por parte de la máxima autoridad del Municipio de restituirlo al cargo de Auxiliar de Registro del Estado Familiar, se le pueda nombrar en un cargo de similar categoría, manteniéndole los derechos de Carrera y el sueldo que actualmente posee, como una garantía de los derechos ganados a la fecha; b) Que el Concejo Municipal esta consciente de la regulación que establece el Art. 38 de la LCAM; sin embargo, la experiencia, conocimiento, responsabilidad y honestidad mostrada por la Br. Ana Mercedes Sánchez Acátales en el cargo de Jefe de UACI ha sido satisfactoria, tal y como se refleja y puede corroborarse en las evaluaciones de personal realizadas en los años que se ha desempeñado como tal; aspecto por el cual el Concejo Municipal en uso de las facultades constitucionales y las establecidas en el Código Municipal ACUERDA: Ratificar a la Br. Ana Mercedes Sánchez Acátales, en el cargo de jefe de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI) quien ha desempeñado el cargo con eficiencia, eficacia, responsabilidad y honestidad hasta el veintinueve de abril del año dos mil veintiuno; gozando de acuerdo a este Concejo de los derechos de carrera ganados desde que estuvo desempeñando el cargo de Responsable de Cuentas Corrientes. Devengara el sueldo establecido en el Presupuesto Municipal del corriente año. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguiente. /////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUARTO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales, y CONSIDERANDO: a) Que se ha recibido correspondencia con fecha tres de abril del presente año, por parte del Br. Elio Esaú Méndez Velasco, quien actualmente se desempeña como Tesorero Municipal; en la cual establece lo siguiente: 1) Que ha transcurrido el plazo de tres años que establece la Ley de la Carrera Administrativa para que empleados de Carrera se desempeñen en un puesto que no es de Carrera Administrativa Municipal; es decir, que fue contratado en el 2010 según consta en Acta No. veintiocho, Acuerdo No. diez de Sesión de Concejo celebrada el trece de diciembre del año dos mil diez como Entrenador de la Escuela de Futbol Municipal; y según consta en Acta No. Trece, Acuerdo No. cinco de Sesión de Concejo celebrada el uno de julio de dos mil trece, fue nombrado como Tesorero Municipal; 2) Que haciendo uso de la facultad establecida en el Art. 38 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, solicita al Honorable Concejo que en un plazo no mayor a treinta días de recibida la correspondencia a la que se hace referencia en el presente Acuerdo, sea restituido a su cargo de carrera que ostentaba antes de ser trasladado al cargo de confianza; es decir, al cargo de Tesorero Municipal; 3) Que si existe negativa por parte de la máxima autoridad del Municipio de restituirlo al cargo de Entrenador de la Escuela de Fútbol. Se le pueda nombrar en un cargo de similar categoría, manteniéndole los derechos de Carrera y el sueldo que actualmente posee, como una garantía de los derechos ganados a la fecha; b) Que el Concejo Municipal esta consciente de la regulación que establece el Art. 38 de la LCAM; sin embargo. La experiencia. Conocimiento, responsabilidad y honestidad mostrada por el Br. Elio Esaú Méndez Velasco en el cargo de Tesorero Municipal ha sido satisfactoria, tal y como se refleja y puede corroborarse en las evaluaciones de personal realizadas en los años que se ha desempeñado como tal; aspecto por el cual el Concejo Municipal en uso de las facultades constitucionales y las establecidas en el código Municipal ACUERDA: Ratificar al Br. Elio Esaú Méndez Velasco, en el cargo de Tesorero Municipal quien ha desempeñado el cargo con eficiencia, eficacia, responsabilidad y honestidad hasta el veintinueve de abril de dos mil veintiuno; gozando de acuerdo a este Concejo de los derechos de carrera ganados desde que estuvo desempeñando el cargo de Entrenador de la Escuela de Futbol, Devengara el sueldo establecido en el Presupuesto Municipal del corriente año. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Art. 203 y 204 de la Constitución de la Republica y los Art. 30 numerales 3 y 14,31 numeral 4 del Código Municipal Acuerda: Nombrar a la Comisión Evaluadora de todos los procesos de compra de libre gestión, siendo los señores/as: Br. Ana Mercedes Sánchez Acátales, jefe de la UACI; Sra. Eugenia Cruz de Peña, Sindico Municipal; Licda. María Consuelo Nieto Rivas, Contadora Municipal y Arg. Odilio de Jesús Portillo Ramírez, Alcalde Municipal. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. //////////////////////////////// y no habiendo mas que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas con treinta y cinco minutos del mismo día, la cual firmamos: 
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trasladado al cargo de confianza; es decir, al cargo de Tesorero Municipal; 3) Que si
existe negativa por parte de la méxima autoridad del Municipio de restituirlo al cargo
de Entrenador de la Escuela de Fiitbol, se le pueda nombrar en un cargo de similar
categorfa, manteniéndole los derechos de Carrera y el sueldo que actualmente
posee, como una garantia de los derechos ganados a la fecha; b) Que el Concejo
Municipal esté consciente de la regulacion que establece el Art. 38 de la LCAM; sin
-embargo, la experiencia, conocimiento, responsabilidad y honestidad mostrada por
el Br. Elio Esati Méndez Velasco en el cargo de Tesorero Municipal ha sido
satisfactoria, tal y como se refleja y puede corroborarse en las evaluaciones de
personal realizadas en los afios que se ha desempefiado como tal; aspecto por el cual
el Concejo Municipal en uso de las facultades constitucionales y las establecidas en
el Codigo Municipal ACUERDA: Ratificar al Br. Elio Esat Méndez Velasco, en el cargo
de Tesorero Municipal quien ha desempefiado el cargo con eficiencia, eficacia,
responsabilidad y honestidad hasta el veintinueve de abril de dos mil veintiuno;
gozando de acuerdo a este Concejo de los derechos de carrera ganados desde que
estuvo desempefiando el cargo de Entrenador de la Escuela de Futbol, Devengara el
k- sueldo establecido en el Presupuesto Municipal del corriente afio. Certifiquese y
E ‘comuniquese donde corresponda para los demds efectos legales consiguientes. /////
MUNICIPAL NUMERO CINC El Concejo Municipal en uso de sus
i facultades legales que le confiere el Art. 203 y 204 de la Constitucién de la Republica
ylos Art. 30 numerales 3y 14, 31 numeral 4 del Cédigo Municipal Acuerda: Nombrar
ja Comision Evaluadora de todos los procesos de compra de libre gestién, siendo
fiores/as: Br. Ana Mercedes Sénchez Acétales, jefe de la UACI; Sra. Eugenia Cruz
a, Sindico Municipal; Licda. Maria Consuelo Nieto Rivas, Contadora Municipal
Odilio de Jesds Portillo Ramirez, Alcalde Municipal. Certifiquese y
uese donde corresponda para los demés efectos legales consiguientes. /////
1do més que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las
a y cinco minutos del mismo dia, la cual firmamos:
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Eugenia Cruz de Pefia
Sindica Municipal
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Maria Carolina Vésquez de Castro Rbfael Antonio Tejada
Primera Regidora Propietaria Segundo Regidor Propietario

Marta Alicia Garcfa de Navidad
Primera Regidora Suplente

Joé Gilberto Orellana Rosa Nelsonghar Rosales Rosales

Tercera Regidora Suplente Cuarto Regidor Suplente

ACTA NUMERO ONCE

Sesion Extra-Ordinarfa celebrada en Ia Sala de Reuniones de la Alcaldia Municipal de
El Rosario, Departamento de Cuscatlén, a las diez horas con cero minutos del dia
veintinueve de abril de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular
Don Odilio de Jesus Portillo Ramirez, contando con la asistencia de la Sindica
Municipal Eugenia Cruz de Pefia, asi como de los Regidores Propietarios y Suplentes
en su orden: Sra. Maria Carolina Vdsquez de Castro, Primera Regidora Propietaria;
Sefior Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; Sefiora Marta Alicia
Garcia de Navidad, Primera Regidora Suplente; Sr. José Gilberto Orellana Rosa,
Tercer Regidor Suplente y Sefior Nelson Omar Rosales Rosales, Cuarto Regidor
Suplente; quienes fueron convocados a la reunin y actuaron de conformidad al
Cédigo Municipal, también asistié la Secretaria Municipal de actuaciones Licda,
Xiomara Carolina Martinez. Se inicio Ia reunién con la comprobacién de quérum de
los/as Sefiores/as Concejales/as de acuerdo a lo establecié en la Ley, posteriormente
se dio lectura 2 Ia Agenda a desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes;
como primer punto Saludo de Bienvenida a los asistentes por parte del Sefior Alcalde
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